

# 安顺市百年百封红色家书·经开区纪念“四八”烈士遇难75周年 “家书传乡音·时代在呼唤”专场接力诵读活动在黄齐生故居举行

□张羽 陈璐 文/图

4月7日,经开区联合市文联在黄齐生故居开展安顺市百年百封红色家书·经开区纪念“四八”烈士“家书传乡音·时代在呼唤”专场接力诵读活动。

经开区党工委、经开区管委会、安顺市文联、安顺市文化馆、安顺市王若飞故居管理处、安顺市第二高级中学、黄齐生小学、贵飞公司、风雷厂、龙飞公司部分职工代表、幺铺镇群众代表等300余人参与活动。

活动现场,身着正装并佩戴党徽的党员代表们神情肃穆,统一穿着校服的学生代表们亦是朝气蓬勃,观众席外圈还展览了38幅来自经开区各中小学学生为庆祝中国共产党成立100周年而作的绘画。

下午15时30分,活动正式开始。首先,来自黄齐生小学的学生代表向黄齐生雕像敬献花篮,全体人员肃立默哀。经开区举办此次活动,就是要倡导大家学党史、悟思想、读家书、忆初心。

随后,在全体人员的见证下,王若飞故居管理处与幺铺镇签订了结对指导帮扶协议书。

贵州省文联副主席、安顺市文联主

席姚晓英与大家分享了王若飞与黄齐生的红色故事,字里行间均饱含了对革命先烈缅怀与崇敬之情。

诵读环节,分为亲情呼唤、乡音呼唤、时代呼唤三个篇章,诵读者们精神饱满、声情并茂,用真切淳朴的情感来讲述书信背后的感人故事,表达了对王若飞和黄齐生两位革命烈士的敬仰之情。

《王若飞同志与黄齐生先生的书信》、《冷少农给儿子的一封信》……封封红色家书,字字句句都有着穿透人心、跨越时空的磅礴力量,显示出了革命烈士坚定的信仰和不屈不挠的革命精神,催人泪下、感人至深。

“我把青春融进,融进祖国的江河,山知道我,江河知道我,祖国不会忘记,不会忘记我……”活动在《祖国不会忘记》歌曲演唱中,掀起了最高潮,全体人员人潮澎湃,跟随着领唱者的歌声,自发站起并摇曳手中的五星红旗,一起为祖国呐喊喝彩。

此次活动由安顺市文学艺术界联合会、安顺经开区主办,安顺市文化馆、经开区工委宣传部、经开区团工委、经开区教育局、经开区幺铺镇承办。



活动现场



黄齐生小学学生诵读家书



活动现场



黄齐生小学学生代表向黄齐生雕像敬献花篮



## 文明是城市之魂 美德是立身之本

争做文明人, 争创文明城

讲文明、讲卫生、改陋习、树新风  
知荣辱、树正义、讲文明、促和谐

